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Geopark UNESCO Český ráj hledá nového ředitele/novou ředitelku. Více
informací o výběrovém řízení v příloze.

Vyjádření dosavadní ředitelky Blanky Nedvědické:

Vážení čtenáři webových stránek/facebookového profilu, 

pětidenní revalidaci značky Globální geopark UNESCO Český ráj má geopark krátce za sebou.
Komisaři vyjádřili pozitivní stanovisko, své hodnocení a doporučení poskytnou Radě globálních
geoparků UNESCO, ta vydá rozhodnutí a na oficiální zprávu z UNESCO budeme čekat do března 2025.

Po šesti letech práce pro Geopark UNESCO Český ráj nazrála doba odchodu na zasloužený odpočinek a
věnování času vnoučatům a aktivitám, na které souběžně s pracovním procesem nebylo moc času. Ze
zaměstnanecké pozice v Geoparku Český ráj neodcházím úplně - budu se pro geopark věnovat
činnosti, při které se mi jako projektové manažerce od roku 2006 podařilo získat pro Euroregion Nisa
z programů přeshraniční spolupráce více jak 200 milionů Kč (8 milionů EUR): například na realizaci
Česko-polského singtreku pod Smrkem v Jizerských horách, vybudování Bikecentra a zázemí Horské
služby v Lázních Libverda, rekonstrukci silnice na Jizerce jako součásti cyklotrasy do polských
Jakuszyc, nákup 6 roleb na úpravu Jizerské magistrály, rekonstrukci závodního okruhu pro běžecké
lyžování v Bedřichově, nákup zařízení na zasněžování v Bedřichově a Świeradově-Zdroji (Polsko),
vybudování osvětleného lyžařského okruhu pro běžkaře v Příchovicích, vybudování vandalům
odolného sociálního zařízení v Lesoparku Na Sluneční v Příchovicích, opravu kapliček na Kořenovsku,
revitalizaci parku v Horním Polubném, vybudování geologické expozice o Geoparku UNESCO Český v
Turnově.

V současné době pro Geopark Český ráj připravuji projektovou žádost do Fondu malých projektů
Euroregionu Nisa na realizaci interaktivní venkovní expozice o těžbě metabazitu u Krásné a o výrobě
sekeromlatů, která probíhala v Českém ráji před 7 000 lety a vydání průvodce po geologických



lokalitách Geoparku UNESCO Český ráj, který bude k dispozici zdarma pro návštěvníky v místních
infocentrech. 

V přiloženém dokumentu najdete informace k vyhlášenému výběrovému řízení na pozici
ředitele/ředitelky Geoparku Český ráj o.p.s. Uzavírka přihlášek je 16.9.2024 do 16:00 hodin.  

Děkuji Vám za Vaši přízeň a prosím, sledujte dál aktivity Geoparku Český ráj. 

Ing. Blanka Nedvědická, ředitelka
Geopark Český ráj o.p.s.


